
  به نام خدا

  اداره آموزش و پرورش شهرستان تايباد  امتحان نوبت اول 
  دبيرستان نمونه دولتي معراج    1393-94سال تحصيلي 

   1393دي ماه   علوم رياضي :رشته تحصيلي   چهارم :پايه تحصيلي   رياضيات گسسته :نام درس 
  مصطفي فدائي :طراح سوال   دقيقه 80 :مدت امتحان   صبح      :ساعت شروع   :نام و نام خانوادگي 

  )ناتوان ترين مردم كسي است كه از اصلاح خود ناتوان با شد : (    )ع(امام علي  
  نمره  سوالات   رديف

  
  :جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد   1

�عبارت است از زوج مرتبي مانند ..................... يك گراف  ) الف = (� , زير  �مجموعه اي متناهي و ناتهي و  �كه در آن  ( �
  . است  �مجموعه اي از تمام زوجهاي مرتب متشكل از اعضاي 

��معادله ي سياله ي خطي ) ب + �� =   ...................... داراي جواب است هرگاه  ℤروي   	

1  

   :در گراف مقابل   2
                                                                                         چرا ؟. آيا گراف بازه اي است ) الف

  چرا ؟. آيا گراف هميلتني است ) ب
  را بنويسيد ؟ 4يا  3تمام دورهاي به طول ) ج
  . نگ را بيابيد كمترين تعداد ر. س مجاوري همرنگ نباشد ٴرا طوري رنگ آميزي كنيم كه هيچ دو را �مي خواهيم رئوس ) د

, �)�مقدار ) پ   .را محاسبه كنيد  ( �

5/2  

�رابطه ي فرض كنيد   3 = 2
 − را مشخص كنيد و گراف  Gويژگيهاي گراف . برقرار باشد  Gمنتظم  -3بين مرتبه و اندازه ي گراف   3
  . مورد نظر را رسم كنيد 

1  

  را مشخص كنيد ؟گراف نوع   4
  .مجموعه افراز كرده است   pرا به  pاز مرتبه  Gگراف ) وجود مسير بين دو راس (رابطه ي ) الف

�)گراف بازه هايي به صورت ) ب − 1 , � + �كه در آن  ( 1 = 1 , 2 , 3 ,   .مي باشد   4

گرافي از مرتبه  G) ج ≥ , �س متمايز ااست و براي هر دو ر 2 ,�)�: از گراف داريم  � �) = 1  

5/1  

  5/1  . راس از درجه يك دارد  kثابت كنيد كه درخت دست كم . باشد  kفرض كنيد ماكسيمم درجه ي يك درخت برابر   5
باشد ، تعداد يالهاي  4و ماكسيمم درجه ي آن  24برابر  ��ماتريس مجاورت يك درخت و حاصل ضرب درايه هاي قطري ماتريس  Aاگر   6

  اين درخت را تعيين كنيد ؟
2  

  :ثابت كنيد   7
  .اصل استقراي رياضي از اصل خوشترتيبي نتيجه مي شود :  قضيه

2  

  5/1  . برابر خارج قسمت گردد  4باقي مانده  ٰتقسيم شود  116بزرگ ترين عدد صحيحي را پيدا كنيد كه چون بر   8
  :ثابت كنيد   9

  . بينهايت عدد اول وجود دارد:  قضيه
5/1  

  5/1  .را با ذكر دليل بنويسيد  11ي تقسيم يك عدد بر  قاعده ي تعيين باقي مانده  10
  b  1|�: ثابت كنيد .   �b|��عددي طبيعي باشد و  nفرض كنيد   11
  1  .را پيدا كنيد  11بر  ����3باقي مانده ي تقسيم عدد   12
  2  .ريالي خرد كرد  2ريالي و  5ريال را به وسيله ي سكه هاي  23به چند طريق مي توان   13
  20  جمع كل                                                                    موفق و پيروز باشيد                                                                           
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